

# 售楼

位于沧州市新华区沧兴一品小区一楼  
带小院,面积170余平方米,4室2厅2卫,  
精装修,价格面议。电话:13131763789

## 南水北调中线冰期输水结束 沧州引水9000多万立方米

本报讯(通讯员 贾哲 记者 苏少静)记者昨天从河北水务有限公司沧州管理处获悉,2024—2025年度冰期输水已经结束。此次输水期间,南水北调中线工程累计向沧州供水9000

多万立方米。南水北调中线水源来自丹江口水库,水质优良。沧州市南水北调配套工程通过保沧、石津两条跨市输水干渠,从中线总干渠引调长江水。这

些水主要用于城镇生活及工业企业供水,有效缓解了沧州市及周边地区的水资源短缺问题。此次输水自2024年12月初开始。输水期间,南水北调中

线工程、保沧及石津干渠工程经受住了多轮低温雨雪冰冻天气的考验,输水调度安全平稳,冰期输水能力和效益得到有效提升。此次输水继续采用动态调

度输水模式,根据气温和输水渠道结冰等情况,按照供水计划科学调节供水流量。同时,以稳定供水为前提,通过优化供水结构,充分挖掘潜力,提升供水效益。

## 河间一名5岁女童误吞52颗磁力珠

几个月后发烧就诊时才发现,所幸经救治转危为安

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 陈中敏)河间一名5岁女童误吞了52颗磁力珠,几个月后因发烧就诊时才发现。3月11日,沧州市中心医院儿童院区儿外科、放射科、超声科、麻醉科、窥镜室等学科合作,助她化险为夷。

据女童的母亲介绍,半年前,她给孩子买了一些磁力珠,孩子每天都玩。家长没有特别注意珠子是否变少了,因为珠子经常滚到沙发缝里,或是掉到床底、桌子下面。前不久孩子大便秘时,还曾排出来一颗珠子。当时,她以为孩子不小心吃了一颗,既然排出来了,就没有再上心。大约一个月后,她就很少再看到那些磁力珠了,以为孩子放到哪个角落了。

上周,孩子感冒发烧不见好转,怀疑患上了肺炎。家长带孩子到当地医院拍了胸部CT。没想到,检查结果显示,孩子消化道内有一个异物,呈横着的“8”字状,像是两串粘在一起的手环。随后,家长带着孩子匆匆赶到沧州市中心医院儿童院区儿外科,儿外科副主任齐子龙接诊。齐子龙看到,女孩面色红润,活泼好动,外表看不出任何异常。但经彩超检查发现,异物在其胃及十二指肠内形成了两个闭环。

3月11日上午,儿童窥镜室主任张会武为这名女童进行胃镜操作,顺利取出50颗磁力珠,每颗直径大约4.5毫米。但是,还有两颗磁力珠由于在肠管内“住”了几个月,已经嵌



从女童体内取出的磁力珠。



医生查看检查结果。



医生为女童进行手术。 本报通讯员 摄

进黏膜里,并“用力”将两段原本有段距离的肠管吸到了一起。据齐子龙介绍,这种情况如果没能及时发现,一旦发炎,可能导致肠穿孔,甚至危

及性命。这两颗磁力珠无法通过内镜取出,只能进行外科手术。3月11日中午,医生通过手术,取出女童体内剩余的两颗磁力珠,

并修补了肠瘘。据了解,这些磁力珠颜色不同,形似糖球。孩子和家长都说不清她是何时吞下这些磁力珠的。

黄骅港

## 首次开通至沙特外贸散货航线

本报讯(通讯员 张诗启 张存程 高华泽 记者 李圣哲)3月12日,装载5007吨大口径螺旋钢管的“平海”轮在黄骅港综合港区杂货码头完成装船,驶向沙特阿拉伯吉达港。这是黄骅港首条至沙特阿拉伯的外贸散货航线。

这条航线的开通,实现了黄骅港与中东地区海上贸易运输新突破,进一步织密了黄骅港覆盖全球的外贸航运网络,提升了市场竞争力,为京津冀地区外贸高质量发展再添新动能。

据了解,此次到港的大口径螺旋钢管,全部来自沧州市螺旋钢管集团有限公司,并于3月6日在黄骅港向海堆场完成集港。该型号钢管为出口货类,以热轧钢卷为原料,经加肋、卷弯、焊接等工艺制成螺旋管,将用于城市基础设施建设。

## 沧县市场监管局开展“缺斤短两”专项整治行动

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孙红辉)近日,沧县市场监管局开展计量领域“缺斤短两”专项整治行动。

日前,有网友向执法人员举报,他网购的夏威夷果“不足称”,商店位于沧县。当日,执法人员赶到这家商店,在商家打包好准备销售的货品中,随机抽取了一袋标明净含量500克的夏威夷果,送到沧州市计量测试所进行净含量检验。检验报告显示不合格,即净含量不足500克。原来,商家在称重打包时,把包装和干果开口器的重量也算进了这500克。因该商家涉嫌以缺斤短两手段欺诈消费者,执法人员依法对其立案处罚,罚款9500元。

本次集中整治,执法人员已检查商户75个、计量器具55台(件),发现正在使用的未经检定、超过检定周期计量器具7台(件),当场检定和送检红枣及红枣制品定量包装商品6批次。针对发现的问题,执法人员均已依法采取措施处理,目前已立案7起,下达责令整改通知书10份。

## 钥匙忘在汽车内,小偷趁机开走 民警8小时破案 当场追回被盗车

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 贾美娜 董祎楠)日前,家住任丘市某小区的李先生不慎将车钥匙遗留在私家车内,车辆当晚被盜走。冀中公安局任南分局民警火速出击,8小时内侦破案件,一举端掉盜窃团伙,当场追回被盜汽车。

李先生说,前不久,由于急着接电话,他把车停在自家楼下,却忘记了拿走车钥匙和锁车。次日一早,他吃惊地发现自己的车已经“不翼而飞”,这才想起车钥匙的事,赶紧报警求助。

当天7时许,冀中公安局任南分局民警接警后,任南分局侦查中心第一时间介入。通过分析,民

警初步锁定嫌疑人及其进出小区的时间点。民警调查发现,这是一个盜窃团伙,长期流窜于沧州市、保定市等多地进行作案,在青县有一处落脚点。

摸清嫌疑人的活动规律后,冀中公安局任南分局刑警大队果断出击,于当日14时许,在青县警方的协助下将这个6人盜窃团伙一举抓获,并当场追回被盜汽车。目前,案件正在进一步办理中。

据嫌疑人交代,他们主要在大型居民区、车辆聚集处作案,通过“拉车门”、砸玻璃等方式盜取车辆及车内贵重物品。



日前,沧州市红十字蓝天救援队组织志愿者,在南川老街宣传急救知识。志愿者们现场向群众演示心肺复苏、海姆立克急救法,

并发放宣传手册1200份。群众积极参与模拟演练,学习急救技能。魏志广 袁莉 摄